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ATA 031/2006

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré MT' da Sessào

Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia quatro de dezernbro de dois mil e

seis. tendo por local o recinto da Cârnara Municipal de Nova Nazaré, com a pÍesença

dos vereadores. Sr1. Railda de Fátima Alves - Presidcnte. João Teodoro Filho - Vice

Presidente. Fábio Amrda Peleira - l'. Sccretário, lsidora Madalena Siqueira Daniel - 2"

Secretária, Reginaldo Martins Del Colle, Zezito Moreira Neres, Jonas Martiniano Filho.

Carlos Rodrigues de Oliveira e Ari Maraiho. Como havia número legal de vereadores

deu-se início a sossão corn o PEQUENO EXPEDI ENTE na qual loi colocada en.r

apreciação a ata n' 030/2006, da sessão extraordinária realizada no dia 0l de dezembrir

de 2006, na qual sem haver discussão foi colocada em votação e obteve uma aprovação

unânime. GRANDE EXPEDIENTE. Passaremos para as proposições apresentadas

pelos vereadores. Nesse momento eu transfiro os trabalhos da mesa para o vice-

presidente João Teodoro Filho. Depois de cumprimontar a todos os pÍesentes, pediu ao

secretário fazer a leitura do requerimento n" 019/2006' Depois de lido loi posto em

discussão e a vereadora Railda ressaltou que esta obra já era pra estar pronta em I6 de

novembro e esta abandonada e que cabe ao prefeito tomar proüdencias para tenninar a

obra imediatamente. E não havendq mais discussão Í-oi colocado em votação e aprovado

por unanimidade. O secretário leu o requerimento de n' 04012006 da vereadora Railda

âe Fátima Alves. Colocado ern. discussão a vereadora Railda comento que o objetivo

destc requerimento é obter informações pois tem maquinas e camiúões alugados sem

licitação. Disse que o Poder Legislativo autorizou um proieto de rananejamento no

valor de 160 mil reais para a pavimentação e que este requerimento requer estas

inÍ-ormações. Não havendo mais discussão Íbi Colocado em votaçào sendo aprovado por

unanin-ridade. Os trabalhos da mesa são transferidos para a presidente. Nisto a

presidente pecle a leitura do requerimento n" 041/2006. Posto em discussão o vereador

.loào clissc: nos temos o prédio rlo juizado cspecia I que é locado para a prel'eitura. Se a

rel-eitura paga o atruguel não pode ceder para outra empresa pârticular e no entanto cu

114o 2cfio f,iár'el que ceda csta sala para a UNIC Muito tlbrigado. Podiu ao secretaricr

tazer a leitura do requerit.uento n" 042/2006. Posto etr discus são o vereador João disse

CSSE Problcma de alagarnento do baino progÍesso e um problema antigo. Já tizetnos

vaflos requerirlentos. Esse ano fbi teito utn cascalhantento mas não soluoionou

problema. A situação c ainda muito critica A água nào tem pra oncle esctlar' Eu acredittl

\ s
§

:.§
p

que sc Íbr Í'eito um estudo bem Í-cito. pelos menos vamos amenizar o sofrimento daqucl

povo. Não havendo mais discussão Íbi posto ern vtÍação e aprovado por unanimiclade

da Íbi lido o requeritnento n" 043/2006. esse requerimento é para controle da4
§

Em segui
prcÍêitura que colllp
pedaço de terreno Para amp liar o cemitério e não está têchado. Comprou rccentelnente o

rou uma cascalheira rnas não está fcchada Comprou Ínats ulrl

U cÍÍeno para a construção do ginásio de espofte e não está marcado e f'cchado' Não

)§ havendo mais discussão lbi Posto em votação sendo aprovado por unanimidade Ert

5 disse: a respeito do termo dc nredição. só
seguida foi lido o requerimento de n" 044/2006. posto em discussão o vcreador Joào

depo is do engenheiro responsável assinar o

temo e que é feito o pagamento. no ontanto, o p lantio da grama esta orçado em 42 rnil.

() o que temos no orçâmento é somente l2 mil. Se comcnta pela cidade que a preÍ'eitura

csta devend o ainda da construção do ginásio. Eu nào sei. Pode estar atrasado por falta

de rnediçã o. E do mini estádio t-oi cÍêtuado urn pagâmento de 58 rnil. Muito obrigado.

Nio har endo mais discussão Íbi posto em votaçâo sendo aprovado por unanimidade. O
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vereador Fabio solicitou a palavra para um requerimento verbal quc foi Í'eito nos

seguintes termos: "Requeiro, depois de ouvir o soberano plenário desta casa, ao exmo

senhor prefeito Pedro Aureliano Rosa, para que junto ao setor competente, viabilize o
agendamento do pessoal da área rural na parte na manhã. Justificativa: tal rnedida vem

de encontro aos anseios do pessoal da área rural. pois os mesmos moral mais distantes

que o pessoal da área urbana onde diÍrculta as consultas do pessoal da área rural". Postcl

em discussão o vereador Reginaldo, depois de cumprimentar a todos disse: esse

requerimento é de suma irnportância porque até alguns meses atrás se Íazia só por

agcndamento. Hoje voltou à normalidade só que o pessoal da zona rural int-elizmente

pelo ir e vir do transporte não tem como eles virem. Então seria apropriado marcar um

dia na semana que só atenderia na parte da manha o pessoal da zona rural que eu crcio

que não são muitos. O vereador Jonas disse: quando se tem requerimento tàlando em

agendamento, a questão é a seguinte: estávamos lutando para que acabasse com o
agendamento porque chega qualquer um qualquer hora doente e não tem como agendar.

Então temos que pensar tlireito como ser feito pra não prejudicar o pessoal da cidade

tambóm. O vcreador Fabio diz: na verdade não ó agendamento não. Eu justifiquci aqui:

consulta das pessoas da área rural. O atendimento e de manha e à tarde. O pessoal vem

de ônibus mais na parte da manhã. E quando chegam, o pessoal da cidade já,narcou o

agendamento. Não havendo mais discussão foi posto em votação sendo aprovado por

unanimidade. A senhora presidente encerra neste momento o grande expediente e passa

para a ordern do dia. oRDEM DO DlA. A senhora presidente inÍbrma que os plojetos

à ."r"- votados são: projeto de resolução n" 08/2006' a pÍoposta de sub-emenda

supressiva n" 0112006, a proposta de emenda modificativa ao projeto de Lei

coinplernentar n" 01i 12006 e o pÍojeto de Lei complementar n" 05/2006. informa ainda

que a comissão foi de parecer Íavorável a todos os projetos. Nesse momenkl loi

colocado em discussão o parecer da comissão sobre o projeto n'08/2006. Não havendo

mais discussão foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Nesse momento

a presidente pede ao senhor secretárr-io fazer a leitura do projeto n'08/2006. Posto em

discussão e não havendo mais discussão foi posto em votação sendo aprovado por

unanirnidade. Foi posto ern discussão o pareceÍ da comissão sobre a proposta n'

0l/2006. Não havendo discussão foi posta em votação sendo aprovado por

unanimidade. Foi Í'eita a leitura da proposta de emenda supressiva n' 0l/2006. Não

havendo discussão for Posto ern votaçãô sendo aprovatla por unanimidade Foi posto eul

discussão o parecer sobre a ProPosta c1e ementlir n.rodiÍicatil a ao o projeto dc [-ei

Cornplementar n" 0l 7/200ó e não havendo foi colocado em votação sendo aprovada por

unanirnidade. Foi Í'eita a leitura da proposta de emen<Ja modificativa ao projeto de Lei

complementar n" 0l 7/2006. Posta etn discussão o vcreador Jonas disse: a Lei básica do

protissional da educação teve algumas rnodiÍjcaçõeseacategonafêz ul-]-la reunlao. os

m()tonstas. os professores onde PreÍ'eriram que os motoristas fioassem apenas corn as

o.J nta horas e os proiessores se adequarem à tabela quc. por erro técnico Íbi Íbita erada'
<st
a-,

Nào havendo mais discussão foi Posto em votaÇão sendo aprovado por unanimidade

Nesse tnomento foi Posto em discus são o pareccr sobre o projeto de Lci complcmentar
d

n" 05/2006. Não havendo discussão tbi posto em votação sendo aprovado por

unanimidade. A presidente inlbrmou que devido à sua extensão será feita leitura apenas

das planilhas. Posto em discussão o vereador Jonas disse: esse projcto esta sendo

aprovado agora, depois de 2 meses de muita discussão. E um anseio de tcda classe da

educação. Então deixo aqui meus stncero s agradecimentos. Não havendo mais discussão

fbi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Nesse momento a rcsidente
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enceÍra a ordem do dia passando para a PALAVRA LIVRE. 0 vereador Fabio fazendo
uso da palavra disse: tlz uma viagem a Brasília, levando assinaturas para um pcdido de

iadiodiflrsão onde já loi contemplado no Senado. Agora vamos contrôlar o protoeolo

pela Intemet para atender os requisitos do ministério como algumas alterações

necessárias. Também estive no Ministório do Desenvolvimento Social onde a gentc

pode estar contemplando verbas para paniticadora cornunitária, cozinha comunitária
dcntre outros. Agora o govemo publica um edital ondc delirnita os valores que será

gasto naquela área e os projetos que forem chegando vão sendo atendidos. Sobre a

questão do voto aberto, no Senado já aderiram à esta refonna, aqui nesta casa tambétr

estamos aderindo, votando o Regimento Intemo. São estas minhas palavras, agradeço a

presenÇa de todos aqui. Muito obrigado. O vereador Jonas fazendo uso da palavra disse:

queria lalar sobre a Lei de Responsabilidade Fiscal. Esta é uma Lei muito dura.

Devemos estar atentos e ajudar nosso prefeito a administrar nossa cidade. Por exemplo,

a camioneta da educação foi emprestada para a saúde por uns tempos e a gente sabe que

isto é necessário. Quando se desloca um ônibus pra levar pessoas pra uma lesta de

igreja. a gente sabe que isto é dinheiro que sai da educação. O prefeito acha que esta

fazendo o certo. E isto a lei não permite. Cabe a nós vereadores pedir que o prefeito dê

autonomia aos seus §ecretários. Uma administração centralizada e di{icil de se

administrar. Cada secretario sabe os seus problemas. Por exemplo a questão do

combustível da educação: tinha que sair da educação pra lá e não da prefeitura pra cá

por que o diúeiro já ve,m direto. Eu garanto que se fosse investido os 257o que vem

para o município a educação seria outra. Tivemos na saúde quatro vereAdores e quando

.h.gu*o. dizemos que queríamos ajudar o preÍ-eito no que fosse possível, Peç9 ao^s

proi'.rror", e ao publico aqui presente que participel-r das sessões. Muito obrigad.. O

vereado. Carlos fáendo uso da palavra disse: estamos aqui no termino do ano de 200ó

e quero falar que neste ano de 200ó trouxe algum desenvolvimento e obteve bastante

.""urror. Nos fizemos vários projetos e indicações Não tlzemos tudo o que a

comunidade precisa. o ano de 200? esta vindo por ai. o que não fizemos neste ano.

varnos fazer no próximo ano. Tivemos aqui em tomo de projetos para o bern. da

população. Quero parabenizaÍ por terem participado aqui nesta casa Eu quero dizer

ulnau qu" neste ano de 2007 seja repleto de felicidade para todos nós Obrigado E'

.onro não havia mais nada a se tratar à senhora presidente encerrou a sessão

agradecendo a presença de todos e informou que a próxima sessão extraordinária será

nã diu t t de dézembro para votaÍ em segundo tumo o Regimento Intemo' e desejou a

todos um bom dia, enc nrlo-se a sessão.
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